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ATA DA CENTESIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DO CONSELHO 
SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DA PARAIBA, BIENIO 
2020/2022 - REALIZADA NO DIA 31 DE AGOSTO DE 2022.

Aos trinta e um dias do mes de agosto do ano de dois mil e vinte e dois (30.08.2022), 
sob a Presidencia do Defensor Publico Geral, Dr. RICARDO JOSE COSTA SOUZA 
BARROS, o CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA, reuniu-se em 
sessao ORDINARIA, estando presentes a Subdefensora Geral Maria Madalena 
Abrantes Silva, o Corregedor Geral Jose Alipio Bezerra de Melo e a Ouvidora Geral 
Maria do Ceu Cavalcanti Palmeira, e o Presidente da Associagao dos Defensores 
Publicos Fabio Liberalino da Nobrega, tambem presentes os 
Conselheiros Coriolano Dias de Sa Filho, Jose Celestino Tavares de Sousa, 
Gerardo Lins Rabello Sobrinho e Enriquimar Dutra da Silva, participando por 
videoconferencia apenas o Conselheiro Elson Pessoa de Carvalho, para deliberar 
assuntos da Pauta: 1 - Leitura, aprovagao e assinatura da 102 a Ata da Reuniao 
Ordinaria realizada em 28-07-2022; 2 - Apresentagao dos Termos processuais da 
empresa GLAD que presta Servigos de Vigilancia; 3 - Apreciagao dos processos de 
Estagio Probatorio dos Defensores Publicos concursados ; 4 - Apresentagao das 
Comarcas A/aras, para Remogao; 5 - Demais assuntos pertinentes a DPPB. O 
Presidente iniciou a reuniao fazendo uma oragao, em seguida, passou a palavra ao 
Conselheiro Gerardo Rabello para fazer a leitura da Ata da sessao anterior, que 
apos lida foi aprovada e assinada; o Conselheiro solicitou que seja providenciada a 
compra de microfones para que os Conselheiros que estejam participando da 
reuniao on-line receba o audio sem ruidos; em seguida o Presidente passou a 
Apresentagao dos Termos processuais da empresa GLAD, que presta Servigos 
de Vigilancia; explicando aos presentes a importancia da contratagao de empresa 
para vigilancia, presente a reuniao o servidor Paulo Gildo, apresentou explicagbes \ 
mais profundas neste processo, sendo aprovada por unanimidade a repactuagao \ 
contratual da referida empresa de vigilancia; seguindo a pauta o Presidente 
apresentou os Processos dos Defensores Publicos concursados que passaram por 
estagio probatorio e que precisavam da aprovagao do Conselho Superior para 
homologagao do resultado, sendo aprovado por unanimidade uma vez, vencido o 
estagio probatorio; dando seguimento a pauta, o Presidente apresentou para 
apreciagao e aprovagao dos Membros do Conselho as Comarcas/Varas, para 
Remogao; apos apreciagao e por unanimidade dos seus membros, foi aprovado a 
publicagao do Edital de remogao das vagas; seguindo a pauta o Presidente trouxe /' 
a mesa o reajuste do pagamento aos estagiarios, disse que o valor esta muito abaixo M
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senhores Conselheiros e por mim, (k >tq
Auxiliadora Targino de Araujo, Secretaria do Cgnselho S 
Publica, e por quem mais de direito. (J

e disse tambem que o valor que o orgamento da Defensoria Publica comporta para 
aumentar e de 20% sobre o valor atual; o Corregedor informou que em Campina 
Grande os estagiarios estao passando por selepao no proprio Nucleo da Defensoria 
Publica, o Conselheiro Jose Celestino Tavares de Souza questionou a efetivagao da 
selegao, falou da existencia de Lei propria que estabelece os parametros do estagio, 
sendo esclarecido pelo Corregedor que esse estagio e feito em parceria entre a 
Instituigao e as Universidades. 0 Presidente falou da ultima reuniao com a presente 
formagao, agradeceu a todos os presentes membros que estao terminando o 
mandate, agradeceu a Secretaria do conselho, a comissao eleitoral, aos motorista, 
ao apoio da informatica, ao cerimonial, informando que foi de grande apredizado, e 
que a posse da formagao do novo Conselho Superior bienio 2022/2024 sera em 
sessao solene no dia 09/09/2022; o Conselheiro Gerardo Lins Rabello Sobrinho 
pediu a palavra e falou de sua grande felicidade em encerrar sua missao neste 
Conselho, que aprendeu muito sobre o funcionamento da Defensoria Publica e com 
seus colegas de mesa, agradeceu a Subdfensora Maria Madalena Abrantes Silva e 
ao Presidente do Conselho, o Conselheiro Jose Celestino Tavares de Souza 
agradeceu dizendo que deixara de ser conselheiro mas nao deixara de ser Defensor 
Publico, que hoje e dia de parabenizar a todos os Defensores Publicos que 
concorreram a eleigao, que todos sao merecedores de elogios e admiragao, pois 
todos construiram a casa e somente com a participagao de todos a casa sera mais 
forte e respeitada, e que estara sempre a disposigao para servir a instituigao e aos 
colegas, o Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva disse que sal com a sensagao de 
dever cumprido e volta a com a sensagao de que devera continuar sua missao, o 
Corregedor aproveita o momento para agradecer e parabenizar aos Conselheiros 
que estao saindo e disse que se emociona toda vez que sabe que a classe deve 
escolher seus representantes, em seguida a palavra foi passada ao Conselheiro 
Elson Pessoa de Carvalho que parabeniza a todos que participaram da eleigao, 
agradeceu a paciencia que todos tiveram com ele, o Conselheiro Coriolano Dias de 
Sa Filho falou que corrobora com as palavras do Conselheiro Gerardo Lins Rabello 
Sobrinho, a Subdefensora Maria Madalena Abrantes Silva agradeceu a todos os que 
votaram nela, e que fizeram de sua participagao mais cheia de resultados positives, 
o Presidente informou que a eleigao teve o maior numero de candidates e de 
votantes, e por firn, indicou o Conselheiro Enriquimar Dutra da Silva para fazer o 
discurso de saudagao para as Conselheiras eleitas na formagao do novo conselho 
que serao empossadas na data previamente aprazada. 5 
Demais assuntos pertinentes a DPPB. Sem mais assuntos a tratar foi encerrada 
a reuniao e lavrada a presente Ata, que sera assinad^pelo senhor Presidente, pelos
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RICARDO JOSE COSTA SOUZA BARROS 
PRESIDENTE
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